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1-K.KBapTHpa, 33 M2, 1/5 aT.
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r FKO)kHo-CaxanuHck, yn KoMmcomMmornbckas, g 298A
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MNponaétca K. KBapTMpa B CrasibHOM
MUKpopanoHe. KBapTmpa C XOpPOoLLMNM
KOCMETUYECKUM PEMOHT, TéMMaa n ceetnaa. OkHa 1
6ankoH MNBX, opreHTUPOBaHbI HA FOXXHYHK CTOPOHY.
CaHy3en coBMelléH. Nlopayee BogocHabeHne
Kpyrnbiv rod. Npw npogarke oCTaéTcs BCE.
MooxoguT onga coaydum B apeHay. OTnmnyHoe
pacrnosioxeHme goma. B warosom goCcTynHOCTU
€CTb BCé Heobxoammoe ana KOMPOpPTHOro
NPOXXMBaAHUA. 3BOHUTE.
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KonnyectBo KOMHaT: 1

O6uwaa nnowanb: 33 M2
Mnowanb KyxXHu: 9 M2
OTaken B gome: 5
Twn 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: XxopoLlee
Hanunyune nHtepHeTa: ga
MycoponpoBof;: HeT
BbicoTa noTonkoB B MeTpax: 2.7 M.
MNnaHnpoBkKa: 138 cepuqa

paouoLy uk

tapoe knagbuvwe

on mocTpowmkum aoma: 1987 r.

Xunada nnowanb: 18 M2
o1ax: 1

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYECKUM
Hanunuyme tenedoHa: HeT
Hanuumne mebenu: pa
Bua 13 OKOH: BO ABOP

Tvn gomMa: naHenbHbIN
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